

**«За незаконное приобретение и хранение
героина в крупном размере уроженка поселка
Чегдомын осуждена к 3 годам лишения свободы»**

Верхнебуреинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении молодой женщины уроженки поселка Чегдомын 1974 года рождения, по ч. 2 ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение и хранения, без цели сбыта, наркотических средств, в крупном размере.

В судебном заседании установлено, что подсудимая, находясь в г. Хабаровске незаконно приобрела 9 граммов наркотического средства – героин и в дальнейшем с приобретенным наркотическим средством, скрытым в кармане кофты, совершила посадку на поездом сообщением Хабаровск–Чегдомын, где на станции Новый Ургал была задержана сотрудниками полиции по подозрению в совершении административного правонарушения в связи с чем была досмотрена и в ходе досмотра у подсудимой было обнаружено и изъято наркотическое средство – героин, общим весом 9 грамм, что является крупным размером.

Подсудимая, судом признана виновной в совершении инкриминируемого преступления, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор не вступил в законную силу.